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П Р Е Д И С Л О В И Е

Настоящий альбом чертежей универсальной щнтовой опалубки является результатом изучения и обобщения 
богатого опыта отечественных и зарубежных строителей по возведению монолитных железобетонных конструкций промыш­

ленных предприятий. Разработанная система опалубки включает деревянные щиты коробчатого сечения, конструкция 

которых заимствована из практики строителей Кривбасса, а также деревянные инвентарные схватки и крепления.

Настоящий альбом частично отражает результаты экспериментальных и исследовательских работ,проводимых 

лабораторией технологии бетонных и железобетонных работ Научно-исследовательского института организации, 
механизации и технической помощи строительству (НИИОМТП) в области совершенствования опалубочных работ и 

создания рациональных, технологичных и экономичных конструкций опалубки.
Альбом выполнен НИИОШП в соответствии с планом совместной работы с Приднепровским Промстройпроектом 

по теме: "Типовая инвентарная опалубка для возведения фундаментов под техническое оборудование прокатных 
цехов металлургических заводов".

В проекте представлено три типа унифицированной крупноблочной опалубки:

Выпуск I -  металлическая опалубка из гнутых профилей.

Выпуск П -  металлическая опалубка из прокатных профилей
Выпуск Ш -  деревянная опалубка (вариант с поперечным расположением досок палубы).
Выпкск 1У- деревянная опалубка (вариант с продольным расположением досок палубы).

Выпуск У -  комбинированная опалубка.

Пояснительная записка ОР-ОН2/

ВбШУСХ Ж
стр . 3
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I* Пела и задачи выполненной работы

. Огромные масштабы капитального строительства в вашей 

стране выдвигают в  качестве первоочередных задач дальнейшее 

совершенствование технологии в организации строительства.изыс­

кание новых более экономичных и технологичных конструкций, по­

вышение уровня механизации трудоемких процессов, значительного 

улучшения качества работ .

Большие успехи достигнутые в области внедрения сборных 

железобетонных конструкций несправедливо снизили внимание стро­

ителей ж монолитному бетону и особенно к вопросам совершенство­

вания технологии опалубочных работ. Между тем объем монолитно­

г о  бетона из года в год  возрастает и к 1970 году составит не 

менее I I 0 - I I 5  млн.м3 против 90 млн.м3 сборных железобетонных 

конструкций. Это означает, что в промышленном строительстве 

при сооружении предприятий металлургической, химической, гор­

норудной промышленности и тяжелого машиностроения ежегодно 

предстоит устанавливать до 300-320 млн.м2 опалубки. Нудно 

иметь в виду, что  стоимость только фундаментов под тяжелое 

технологическое оборудование составляет зачастую от ^0 до 

5Q? стоимости здания. Решение подобных фундаментов в сборном 

варианте пока не представляется возможные, так как весьма 

трудно унифицировать отдельные элементы. Дополнительные труд­

ности вызываются наличием в фундаментных массивах большого 

количества лотков , тоннелей, пилонов, консолей, сложностью 

установки анкерных болтов и т .п .  Объем некоторых фундаментов 

исчисляется несколькими тысячами кубических метров, а пло­

щадь одалубливаемых поверхностей -  несколькими десятками 

тысяч квадратных метров. Очевидно, ч т о  сущ ествует н астоятель-

4
аая необходимость дальнейшего совершенствования опалубочных ра­

б о т , создания технологичных и экономичных конструкций щитов и 

других элементов с  применением различных материалов, в том числе 

новых синтетических. Згой цели служит и выполненная в НИИОМТП 

работа -  создание деревянной конструкции инвентарной щитовой 

опалубки.

П. Характеристика конструкций, выполняемых из 

монолитного бетона и железобетона в инвентар­

ной опалубке

Основной объем монолитных бетонных и железобетонных работ 

при сооружении предприятий металлургической промышленности: прокат­

ных станов, блюмингов, слябингов, доменных комплексов, комплексов 

конверторных цехов с установками для непрерывной разливки стали- 

приходится на фундаменты под технологическое ооорудование и под- 

колояники соорного железобетонного каркаса здания. При сооруже­

нии предприятий химической и горнорудной промышленности большие 

объемы монолита приходится укладывать в конструкции складских ем­

костей -  бункеры и бункерные эстакады, наклонные галлереи и т .п .

Особенностью фундаментов под технологическое оборудование 

предприятий металлургической промышленности является значительное 

заглубление их (до  12 метров и даже б ол ее ), сложная конфигурация 

в плане, наличие большого количества закладных частей , значитель-
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вые x частхыа перепады отметок верха фундаментов. Толщина 

бетонного массива фундаментов колеблется в пределах от 0,15 
до 2 ,0  метров.

Конструкции имеют различную степень армирования, а объем 
бетона колеблется от нескольких кубических метров до несколь­
ких сот кубических метров.

С точки зрения массивности, объема и технологических осо­
бенностей монолитные фундаменты под технологическое оборудова­
ние, для которых разработана настоящая система опалубки, мохно 
подразделить на следующие группы:

I -  фундаменты блюминга, слябинга, ножниц;

П -  фундаменты под прокатные клети ;

Ш -  фундаменты холодильников металлургических предприятий
1У -  фундаменты рольгангов;

У -  Фундаменты складских корпусов и емкостей;

Л  -  фундаменты машинных залов

УП -  фундаменты компрессорного оборудования;

УШ -  фундаменты труб, технологических этажерок и башен.

Перечисленные группы фундаментов отличаются насыщеннос­
тью коммуникационных каналов, трубных и кабельных разводок 

вентиляционных трубопроводов и т .п . Особенностью их являет­
ся наличие анкерных болтов, диаметр которых колеблется от 
25 до 175 мм. Установка болтов производится с помощью спе­

циальных кондукторных устройств.
Особую группу монолитных сооружений составляют масло- 

подвалы, отстойники окалины, резервуары химикалиев, чистой 

воды, различные насосные. Основные конструкции этих сооружений 

стены переменной толщины (в  пределах от 200 до 800 ш ) .  В не*

которых случаях приходится Поднять мощные балки под сборно- 

монолитные перекрытия.
Наконец, последнюю группу монолитных фундаментов состав­

ляют подколонники и ступенчатые фундаменты -  башмаки под колон­

ны каркаса зданий или открытых эстакад.
В некоторых случаях в монолитном варианте решаются длинные 

тоннели ж галереи. Для бетонирования их возможно применение 
предложенной системы опалубки, хотя более рациональным может ока­
заться катучая или передвижная опалубка.

Ш. Общая характеристика разработанной системы опалубки. 

модуль и типоразмеры шитов и других элементов

Разработанная конструкция опалубки является инвентарной, 
разборно-переставной (щитовой); она обеспечивает ровную, глад­

кую поверхность бетонных конструкций с отклонениями в пределах, 

допустимых СНиП Ш-В.1-62. Опалубка предназначена для образова­

ния вертикальных поверхностей и рассчитана на восприятие гори­

зонтальных нагрузок согласно рекомендациям СНиП Ш-В.1-62. В не- 
k o t o t w ▼ олучаях (нетиповых) элементы опалубки могут быть использо­

ваны для образования горизонтальных поверхностей (бетонирование 
перекрытий). Максимальный вес отдельных элементов не превышает 

52 кг,что позволяет устанавливать их вручную двум рабочим-опалубщи- 
кам.

На основании анализа ряда проектов фундаментов предприятий 

металлургической , химической, горнорудной промышленности при

Пояснительная записка 0Р-01-Я1
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разработке данной конструкция были приняты четыре типоразмера 

основных щитов: 1200x600; 1800x600 ; 2400x60 0 300x600.

Такие же типоразмеры щитов имеют системы деревянной и металли­

ческой опалубки, предложенные Приднепровским Промстройпроектом. 

Разработаны типоразмеры поддерживающих зле ментов: с т о е к , схваток.

Укрупнена»! модулем щитов я других элементов принят размер 600 

мм,

Конструкция опалубки предусматривает установку щ итов,соб­

ранных в крупные панели или блоки, механизированным способом . 

Изготовление всех элементов расчитано главный образом,индуст­

риальным методами в заводских условиях или в специально обору­

дованных цехах.

ГУ. Конструкция щитов
Инвентарный щит имеет коробчатое сечение. Каркас выпол­

няется из досок  32x150 мм. Наружные ребра соединяются в у г ­

лах в пол дерева на гвоздях. Для соединения поперечных проме­

жуточных ребер используются деревянные бобышки.

Палуба выполнена из строганых досок  толщиной 27 мм, сплоченных 

в шпунт или в четверть . Места соединения элементов каркаса уси ­

ливаются листовой сталью толщиной 1 ,5  мм. 6 ребрах прорезаны 

щелевидные отверстия размером 120x20 т *  Оша служат для со е ­

динения щитов между собой специальными стальными скобами или 

деревянными клиньями -  шпонками. Для пропуска тяжей в палубе 

просверлены отверстия р  20 мм

У. Конструкция схваток

Инвентарные схватки имеют длину 1800, 2400, 3000, 3600 

и 4200 мм. Они выполняются из двух досок  сечением 40x180 мм 

соединенных гвоздями на деревянных прокладках. Торцы схваток

б

защищены листовой сталью. Для сращивания схваток и соедине­

ния их под прямым углам в досках просверлены отверстия, через 

которые пропускаются соединительные болты. Несущая способность 

схваток позволяет располагать рабочие крепления с  шагом 1800 мм, 

что  существенно свижает трудоемкость производства работ. Доски, 

из которых выполнены схватки, имеют остроганую наружную поверх­

н ость , и после сборки покрываются горячей олифой с добавлением 

сурика или охры.

У1. Конструкция креплений

Для соединения схваток со  щитами используется натяжной 

крюк. Хвост крюка пропускается между досками схваток , а гайка 

опирается на стальную шайбу.

Для крепления опалубочных плоскостей используются инвентарные 

замки и зажимы в комплекте с не оборачиваемыми тяжами или ин­

вентарные стяжные оолты, пропускаемые сквозь полые необорачи- 

ваемне распорки.

Наряду с  предлагаемыми конструкциями допускается исполь­

зование системы креплений, разработанной в Альбоме комбиниро­

ванной опалубки (выпуск Ш).

УП. Конструкции крупноразмерных панелей 
для механизированного монтажа

Крупноразмерные панели собираются из инвентарных элемен­

тов  на специальных монтажных плацах. Размеры плаца в  плане на

Пояснительная записка OP-01-Z1
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1 -1 ,5  м больше размеров собираемой панели, а высота его  -  400 ед. 

Это дает возможность проводить все основные операции на уровне 

0 ,6 -0 ,7  м от земли.

Сборка панели производится в следующем порядке: на плацу 
раскладываются щиты и после выверки габаритных размеров и углов 

соединяются с помощью стальных петель или деревянных клиньев-ш по­

нок ; затем раскладываются с шагом 1200 мм инвентарные схватки и 

закрепляются постоянными крюками.

Жесткость панели в ее плоскости обеспечивается постановкой диа­

гональных связей из досок сечением 30x150 т .  Отверстия под 

болты просверливаются по месту.

При подъеме панелей шириной до 3 м стропы укрепляются к крайним 

схваткам, а для подъема панелей более широких используются стан­

дартные траверсы.

Установка монтажных и рабочих креплений производится с 

инвентарных переставных или навесных стремянок или блоков-под- 

мостей,
УШ. Опалубка фундаментов под оборудования

При проектировании опалубки для возведения фундаментов 
под оборудование и других конструкций необходимо применять бо­

лее крупные блоки, размером 6x3 м, 3x3,0  м и т ,д .
Для поддержания блоков опалубки в проектном положении 

на время бетонирования они крепятся к поддерживающему карка­
су из сборных железобетонных конструкций (опорам кондукторных 

устройств).
Крепление б » опалубки к опорам кондукторных устрой­

ств производите* •* * т  ми из круглой стали, которые одним кон­

цом привариваются ч обнаженной арматуре опор.

7
При проектировании опалубки опоры поддерживающего карха- 

са рекомендуется располагать на стыках блоков опалубки и в вер­

шинах углов фундамента.
Опалубку открытых каналов в верхней части фундамента ре­

комендуется выполнять в виде коробов, заранее собранных из ин­

вентарных щитов и устанавливать до начала бетонирования фунда­

мента на сборные железобетонные балки, которые крепятся к опо­

рам кондукторных устройств.

Блоки опалубки боковых поверхностей тоннелей, расположен­
ных в массиве фундамента, устанавливаются до начала бетонирова­
ния фундаментов на железобетонные балки и раскрепляются тяжами 

к железобетонным опорам. На блоки опадубки укладываются доски 

120x40 вдоль всей длины опалубливаемого тоннеля, на которые 
устанавливаются блоки кружал. На кружала укладываются инвентар-. 

ные щиты в качестве опалубки перекрытия тоннеля. Сечение кружал 

определяется в каждом отдельном случае в зависимости от размеров 

тоннеля. При рас палу Олива нии опалубки тоннелей блоки разбирают­
ся иа отдельные щиты. Опалубку перекрытия тоннелей пронизывать 

опорами поддерживающего каркаса не рекомендуется.
IX. Опалубка подземных сооружений

Для поддержания блоков опалубки в проектном положении на 

время бетонирования они крепятся к поддерживающему каркасу из 

инвентарных стоек.
Монтаж и крепление блоков опалубки стен подземных соору­

жений производится в следующем порядке:

Пояснительная запасла О Р

З б /л усх  ££  
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Вначале бетонируется днище сооружения, дала» устанавли­

ваются поддерживающие леса под бетонотранспортное оборудова­
ние с учетом возможности крепления к ним блоков внутренней опа­

лубки стен ; после чего производится установка блоков внутренней 
опалубки и крепления их к поддерживающим лесам.

После выверки я окончательного закрепления блоков внут­

ренней опалубки стен и установки арматуры, производится уста­
новка наружных блоков с креплением их к внутренним блокам опа­
лубки по мере бетонирования.

При наличии в подземных сооружениях металлической .гидро­

изоляции, крепление блоков опалубки стен производится к петлям, 

привареннда к стальному кожуху, при помощи распорок. Разрез­

ку разверток наружных и внутренних поверхностей стен подземных 
сооружений необходимо производить блоками одной высоты (жела­
тельно не более 1 ,8  м) для возможности крепления блоков между 
ейбой тяжами.

X. Опалубка фундаментов под колонны здания

Опалубка запроектирована для ступенчатого фундамента со  
ступенями высотой 600 мм и по длине их кратной 600 мм.

Опалубка ступенчатого фундамента устанавливается из отдель­

ных щитов и поддерживающих балок.

На щиты опалубки нижней ступени опирается рама из под­
держивающих балок, на которую навешиваются щиты вышележащей 
ступени.

Опалубка подколонннка в зависимости от размеров его  соби­

рается или из блоков опалубки, или же из отдельных офитов.
Монтаж опалубочныого блока осуществляется совместно с

8

арматурлш каркасом,

И ,  Опалубка криволинейных конструкций

Для опалубки криволинейных конструкций используются гибкие 

щиты. Их палуба выполнена из транспортерной ленты. Для обеспе­

чения жесткости в поперечном направлении к ней привинчиваются 

деревянные рейки* Щиты имеют ряд кронштейнов, с помощью которых 

соединяются между собой -й крепятся к схваткам. Щиты навешиваются 
на инвентарные стойки и укрепляются гибкими стальными схватками,

ХП. Технико-экономические показатели

Приведенные технико-экономические показатели получены в 

результате натурных наблюдений за эксплуатацией опытных партий 
опалубки на строительной площадке Ново-Липецкого металлургичес­
кого завода.

Пояснительная записна О Р -0 1 -2 1
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V , e , i ш-еоо-2.* Ш аА.

M -
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л л ^ Ш .

J&CL Я Ж fOO 600

AQQ. 600 601 lo g .

Поз. 3

У

/60
Ш _

П оз- 2

2000

ПОЗ- /

600 270___ 1:30

У к л  / Полосовая
ста л ь  26*/,з/

Узел 2 *озди
С п е ц и ф и к а ц и я  дет алей

Ш ^ гв б з б и ^
/50-

е*/so

4 -
~СП6р

П р и м е ч а н и е -

/. I/згот овление элем ент ов опалубки  
п р е д у см а т р и в а е т ся  с  помосць/о 
ш а бл он ов  и  кондукт оров

I

М а р к а
эл еп ен т а

1
Д л и н а С ечение

§

i

О б ъ е м  (м 3) В е с
(к г )Позиции 08щ ии

/ depel 2900 150X30 2 0,0/08 0, 02/6

2 дери 600 /50 х Зо 2 0 ,0 02 7 0 ,0 05 9 5?
3 щ-боо-гр дери. 59о /50x30 3 0,002*/ 0 ,0 0  98

1
$;

к дери 2900 /20*29 5 0,008/ 0,ОР/

9 дереВ. 150 6 0 *6 0 /0 0,0005 0,005

Щит марки Щ-SOD-2,4

Общий вид. Д ет али. Узлы .

Серия
O P -Q /-2 f

Выпуск Л  
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соединении схваток
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Г' ------- т~—— пг§
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1--------------н
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Примечания:
i. Для схбат ос используются doc Pit 13 
пиломатериала S  сорта Остроганые с
наружной ст ороны влажность/о около 20%

S. Сборка схват ок  производит ся в кондук­
т орах, от верст ия свершить с  применени­
ем  ст ального и/аблона после сборки.

3. О боим и из лист овой  ст али покрываю»- 
ся с  внут ренней  ст ороны олиу>ой, а. 
Снаруж и окра и/и ванэтс я.

<р в <р /  /5



Спецификация деталей 15

5
?
1

Наинснова - 
нас

Элементов

>

!

I
Длина

Сечение
nfiOCpUAb К-во

вес ( кг)

Единица Общий

/

Т -1

С/п.З fit 20 г 0,05 0,1
2 420 Af 20 . г 0,250 0,5
3 -я— (эк-во ф10 2
4 defies. 30 ф во 2 0.03 0,06
S Cm.3 80 80x6 2 0,25 0,5
S

г - г
Cm3 80 80*6 2 0,25 0,5

$ Qftuioo Ф12 4
7 40 40*8 2 01 0,2
5

т-з

САЗ 80 80x6 2 225 а *
3 ~я~ б/е+800 Н20 /
9 - Я ~ М20 2 0,05 0,1
10 ж-5 &к 80x80 1
if Т-4 Cm3 6к+900 <Р6 1
12 -Щ- 200 50 х в 2 0,2 0,4
5

~Т~ 7 -5

Cm3 80 80*6 2 0,25 0,5
М20 2 0,05 0,1

13 110 M2D 2 QZ 0,4
14 — # — £х+6о0 фб 4

/ 7 р ц м е и а н и 9 :

1. Ст ерж ни (3 ) п р и вари ват ь к га в  к с ( i j на дернутой 
на оолт(2)

2. в  п е ст  о бет онной  распорки м о гу т  бы т ь и с ­
пол ьзован ы  т р у бк и  из к а р т о н а  пропит анного  
к о н и ф о л ь ю

3. С бор к а  пет ель т я ж а  б/ fj производит ся  
швом h = 3, 6*30

4. Сборка 8е т  вей/14) производится швом 6*3, 6*50

инвентарные тя ж и  марон T-1J-Z;T'374' Т~5:

Одщий 5ид и детали

Серия 
ЭР-Of-21

Выпуск Z?

Лист 7
о  л- оУ J S'
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Спецификация _ деталей

\
НаиненоВош
элементов Длина.

Сечение
профиль K-to

в ее (xr)

единица 0$иции
{

3 -2  с
£т.З /00 *55*3в*5 2 0,35 0,7 __

Z 4 яо эо* to Z 0,t 0,2
3 * /30 Ь5*8 1 0,3 0,3 ...
4

3 -/ с

Cm, 3 80 /.75*50*3 / o,4 0,4
в 0 70 35*/2 1 0,t at
6 * 70 25* /1/ t 0,1 o,*
7 4 /30 33X to 1 Q/3 ^ 0,3
3 Н во 175*50*3 1 0,4 0,4

Инвентарные зажимы дм  скруток марок з-гс

§£ Примечания:
/. Высота сварных, швов принята равной 5мм 
В. Позиция Р Является ёерсалбным повторение/ у позиции В.

Общий 5ид. Петая и.

Серия 
О Р -01-21

выпуск /V

Jucm
<Р£-«Р/ / 7



С тяж мои болт /7

Ж

I  & Шайба.

П 2
0 4

ш ._

§

Специф икация деталей

Н а и м е н о в а н и е
э л е м е н т а

С ечение
проф иль К ол -во

S e c  U r )

Д л и н а
60. Общ.

/ Cm. 3 fO O WO *  6 / 0 ,0 6 0 ,06

2 е з
Я /0 0 Ф Ь 2 1 0 ,0 5 0 ,0 5

3 * 150 ф 16 2 0 ,0 г 0 ,0  b

b 6 b ф 30 2 0 ,0 2 0 ,0 b

С т я ж н ой  бол т Ст .З W ф  2 5 / 2 2

Ш а й б а Я 120 120*Ь0 / 2 b

/ Отверстия для пропуска тяжей сверлить 
после сварки деталей / и 2.

2. Леталь 3 запрессовать при сборке 
с  деталью  4с

3. Cm я ясной болт с шайбой используется для 
сборки щ ит ов в  крупные панели.

Т - Винтодой зажим. Стяжном болт

Общий бид. Летали.

Серия
&Р-0/-2/

Выпуск Ж

Лист 9
W
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/7рамечания-
/ Дерсбяннь/е клепки Выполняются ш  др е Лесины 8л  а ясностью 

около 20% а пролиты даются горячей олифой 
2. Крепление транспортерной ленты с клепкани производится шурупа­

ми V/3S. 3. Спецификация деталей и Зстсмь 3 лредстаблены на ласте Н

Гибкий щит парки Щг- $00-гЛ

Общий 6ид. Летали.

дери» 
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C v | | a ^  
£ < § ^ § 3 1  
^ § > 1 1  
Cs 3 fc’S £ N o  § 5 ?  v3 3 £ § *
$ Й 8 ' §

* i l^ 8

Фрагмент 
олсиудки 

KpuSoJuney- 
ной ст ены

X jfiiH oS btu
з а ж и м

Доз_3

С  ос Som e и  C IS

2u 8k u a
щить/ СЦг~600-2,4

Ст яж ной Soam /

% Н а и т е н о в о  *• |
Л а й к а

С е и е н и е
в е с ( К Г )

J _

н и в

Э а е м с н т о в 1
ГТрОрШ Ь

КоЛ’ Оо

Единицы О б щ и й

/ дерев 600 з о х / го /О 2 2 0
г

Щ г - 6 0 0 - t Z га- леи. т. /200 6 0 0 х / о 1 10 10
_ 4 _ Cm3 /49 ± 4 5 *4 $я 0 ,2 r z ~

У дерев. 600 30*/20 / в 2 30  "
б

Щ г - 6 0 0 - i . S Гр лент т о 600X10 1 15 _ Г5
- 3 — Cm3 /49 ± Р 5 * Ч 6 Q 2
_ / дерев. 60 0 30 х /20 2 0 2 4 0

7
Щ г - 6 0 0 -2 ,4 Гр лею е ш 6 0 0 *  tO 1 2 0 2 0

з Cm 3 /49 ± 4 5  у  4 10 . . 2
. 4

С г т К З
Cm3 5 0 6 0 x 4 0 & 2 7 1,4
-Я  — *200 Ф 20 / и 1,8

*
I С г - / , 8

Cm3 5 0 5 0 x 4 0 2 0 ,7 __ 1 ,4  ~
1800 Ф 2 0 / 2 7  , 2 .7

C r - p t f
Cm3 5 0 5 0 x 4 0 2 Q 7 1 4  "

, s 2 4 0 0 Ф 2 0 У _ _ м _ 3 ,6

?ок

V С Вабить и 
Лц / зачистить

* V \  V  о "
%

| в о
L. $

§

st‘
45 55

£

A5L 45 /5 J 5

/00

4

Развертка лоз. 3

П рим е иония :
/ Рабочие uQpm enuj щ и т а  U lr  -6 0 0 ~/з  и  ги б к и х  <?хбот, 

норок Сг~/Л з  Cr-/ ,8 ре n p eg ornoSA G W , 
к. //ри монтаже: опалубки щ ит ы с  ломощьн? /ронситинов 3  сбалчивокя

Общий 6ид опалубки криволинейной стены 

Детали щита

Серия
ОР -О Р З /

выпуск Ш

Лист Н
< psr*f £ 0
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Спецификация элементов
Ма/̂ ка
панелей

Разпсры Марка Koj-60 
зленентоб 
на 1 панель

Вес
панели

(кг)длина Высота элсментоб

П-1,В-& т о т о
ср- 8оо-/,ё с- 1,8 2 С - 1,8 i4 140

17-2,4-1,8 2400 1800 U/-600-18 С-2,4 АС-2,4
43/

180

/7-3,0-69 3000 1800 Сц~600-1,8С-3,0 АС-/А
6$
2

240

17-1,8-2,4 1800 2400 04-600-2,4 С-1,8 41 С.'2,4 !
1

180

П-2,4-2,4 2Ш 2400 Щ-600-2,4 С-2,4 АС-3.0
Ч34 280

П'3,0-2,4 Зооо 2400 Щ- 600-2,4 с-з,о АС-24
53
2

зго

17-1,8-3,0 1800 3000 Щ- 600- 3,0 с - f,8 АС-30
3
1

240

/7-г,б-з,о 2400 3000 щ- боо-з,о С-2,4 АС-3,0 %
2

320

П~ 3,0-3,0 3000 Зооо CU- 600-3,0с-3.0ас-3.0
5Ч
2

380

л-3,6 -1,8 3600 1800 Щ- 600-16с-3,6АС-18
6

1 300

П-4,2-1,8 4200 1800 Щ-бОО- 18 С-42 АС-2,4
7
1 340

П-3^8-24 3600 2400 Щ-600-2,4 с-36 АС-2,4
63
2

360

/7-7/,г-2,</ 4200 2400 Ш-600-2,4 С-4,2 АС-3,0
7
1 400

17-3,6-3,0 3600 3000 щ-8 оо-з,оС-3,6 АС-3,0 %
2

420

П-4,2 -3,0 4гоо ЗООО Щ - 6 0 0 -3 ,0  
С -4 ,2  

А С -3 ,6
742

S00

С ери я

24

Схемы крупноразмерных панелей Н Р-О Г-2/

Схемы крупноразмерных панелей
Вы пуск Щ  

Лист 16

2 5
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